

## Webinář „Distanční vzdělávání – druhé kolo, tak jak na to?“

Distanční vzdělávání jako příležitost a výzva, spíše než překážka, problém či ohrožení.

Je to možné? Ano, když to dobře naplánujete a uvedete v život.

Webinář nabídne zkušenosti, doporučení a tipy pro školy při přechodu na online výuku nebo zkvalitňování již zavedené online výuky. Zkušenosti se zaváděním online vzdělávání/distanční výuky budou prezentovat zástupci pěti odborných škol a dvou gymnázií. Tématem bude zajištění kvality a bezpečnosti při distančním vzdělávání, co se osvědčilo, co ne, jak se proměnilo řízení školy, poměr synchronní a asynchronní výuky, nastavení interní a externí komunikace, péče o žáky se SVP a další. Svůj pohled nabídnou také zástupci NÚKIB a ČŠI. Prostor bude i pro otázky a diskuzi, předpokládáme aktivní zapojení účastníků např. formou chatu nebo jiných nástrojů pro interakci.

Webinář proběhne online v MS TEAMS.

Datum konání: **15.10.2020 od 14 do 16 hod.**

## Program

### Úvod a přivítání

#### I. Blok

**Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost**

**Vystupující:** Mgr. et Mgr. Lucie Kosová, Mgr. Martin Hájek DiS.

**Česká školní inspekce**

**Vystupující:** Ing. Dana Pražáková, Ph.D.

#### II. Blok – příklady dobré praxe na školách

**Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Šumperk**

**Vystupující:** Mgr. Jakub Mrázek

**Střední škola zemědělská a potravinářská, Klatovy, Národních mučedníků 141**

**Vystupující:** Ing. Vladislav Smolík

**Střední průmyslová škola Hranice**

**Vystupující:** Mgr. Jan Mlčůch

**Střední uměleckoprůmyslová škola Kamenický Šenov**

**Vystupující:** Mgr. Jakub Jelínek

**Smíchovská střední průmyslová škola**

**Vystupující:** Ing. Radko Sáblik

**Gymnázium, Kadaň**

**Vystupující:** Mgr. Tomáš Oršulák, Ph.D.

**EDUCAnet – gymnázium, střední odborná škola a základní škola Praha, s.r.o.**

**Vystupující:** Mgr. Jakub Pour, Ph. D., MBA

*Diskuse, závěr*



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY